
Ранко Кончар: Нови Сад и у Хабзбуршкој монархији уживао статус главног града 
петак, 20 новембар 2009 01:23

НОВИ САД – Публициста Димитрије Боаров рекао је на трибини у Новом Саду да
странке српске деснице од Војвођана покушавају да направе велике непријатеље.

  

„Странке српске деснице не могу да функционишу без непријатеља, а сада и од
Војвођана покушавају то да направе како би се ревитализовала енергија мржње”, рекао
је Боаров на трибини „Војводина или чекајући статут – има ли Војводина времена?”.

  

Он је оценио да актуелни Предлог статута Војводине заправо нуди решење које је само
по себи феномен јер прописује аутономију без права одлучивања.

  

Према његовим речима, уколико статут буде усвојен то неће бити без значаја и
представљаће извесну политичку преломницу. Боаров је оценио да се то пре свега
односи на Демократску странку којој ће статут у доброј мери одредити политику пошто
ће јој десничарска опозиција то стално гурати под нос.

  

Он је рекао да је централизам констата у политичкој историји у Србији и да се и Косово
отцепило од Србије пре свега због централизма.

  

Историчар Ранко Кончар рекао је да су оптужбе за сепаратизам на рачун Војвођана
увредљиве и навео да никада у историји војвођанског аутономистичког покрета није
било сепаратизма.

  

Он је навео да је Нови Сад чак и у Хабзбуршкој монархији уживао статус главног града
Војводине, а у Србији се од тога прави проблем.

  

Социолог Мирко Ђорђевић рекао је да је аутономија Војводине стечено право ове
покрајине и оценио да ће Србија направити кобну политичку грешку уколико не обезбеди
Војводини аутономију.
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„Аутономија Војводине је спас за Србију јер је у складу са европским контекстом”,
истакао је Ђорђевић.

  

Према његовим речима, чак и Русија има десетак аутономија од којих неке имају и своје
уставе и академије наука.

  

Вечерашњу трибину организовало је Независно друштво новинара Војводине у сарадњи
са америчком фондацијом НЕД.

  

(Бета)
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